Tarea 1 Unidad 3.

1. Los montantes dos por cuatro Ay B de la figura se usan para soportar un peso de 400lb. Despreciando
los pesos de los montantes, encuentre el valor de las fuerzas desconocidas e indique si cada montante
se encuentra sometido a comprensién o tension.

W =400 Ibs.
A=?
B =?

60° 30°

IF, =0
XF, = Bcos30° — Acos60° = 0

SF, = 0.866B — 0.54 = 0

0.866B

A= =1.732B

IF, =0

XF, = Asen60° — Bsen30°—W =0

XF, = 1.732(0.866)B — 0.5B — 400lbs = 0
XF, = B[1.732(0.866) — 0.5] — 400lbs = 0
IF, =B —400lbs =0

B =4001lbs

A = 1.732B = 1.732(4001bs)

A = 692.8lbs

B es tensién de 400Ibs, y A es compresién de 692.8lbs.
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2. Se aplica una fuerza horizontal de 40 N para empezar a mover un trineo vacio de 600N a través de nieve
compacta. Después de que empieza a moverse, tan solo se necesitan 10N para conservar su movimiento
a velocidad contante. a) ¢ Cudles son los coeficientes de friccion estatica y cinética? b) ¢Si se le afiade al
trineo 200N de provisiones, que fuerza nueva se requiere para arrastrar el trineo a velocidad constante?

N
a) F1i=40N N =?
W = 600N F
Fs=? 2 Es Fl\
Hs =? -
Fk="? 10N
Mk =7
SF, =0
SF,=N-W=0 w
SF, = N — 600N = 0
N = 600N
N
SE =0 SE, =0
SE.=F,—F, =0
SF,=F,—F,=0 o e e,
SF, = 40N —F, =0 SF, =10N—F, =0
F, = 40N F, = 10N
F. = u.N = 40N W
Y= s F, = N = 10N

Fs = u;(600N) = 40N F, = 1, (600N) = 10N

4N 1
Bs = Goon 15 u =—10N =l
k™ 600N ~ 60
b) F=?
W = 600N + 200N = 800N
Fkx =?
-1
Mk =20
N =?
SF, =0 F, = w,N SF, =0
1 40
SF,=N-W=0 Fie =55 (800n) = =N SE,=F-F,=0
= —_ = 40
LF, =N —800N =0 EFX:F—?N:O

N = 800N Fz%N
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3. Un bloque de 60N es arrastrado a lo largo del piso horizontal a velocidad constante. Una cuerda atada a
él forma un angulo de 35° con el piso y tiene una tensidon de 40N. Trace un diagrama de cuerpo libre de
todas las fuerzas que actlan sobre el bloque. Suponiendo que alcance el equilibrio (velocidad constante),
determine la fuerza de friccion y la fuerza normal. ¢, Cual es el coeficiente de friccidn cinética?

T = 40N Fk=?
W = 60N Mk =7?
N =?
W o
SF, =0
I, =N+T,-W=0
$F,=N+T,—60N =0
N = 60N — Ty A
N

Sen35° = Iy

T
T, = Tsen35° < Fi 350
N = 60N — Tsen35°
N = 60N — (40N)sen35° v W
N =37.056N

T,
C0s35° = =

os T

T, = Tcos35°
IF, =0

YE, =T, —F, =0

YF, =Tcos35°—F, =0

XF, = (40N)cos35° —F, =0
YF, =32.766N —F, =0

F, =32.766N

F, = 1, (37.056N) = 32.766N

32.766N

Mk = 37.056N

i, = 0.88



